
夏休み子ども講座参加者募集のお知らせ！

いよいよ夏休みだね。今年も、ふれあいセンターでみんなに楽しんでもらえる

教室を開催するよ！友達をたくさん誘って参加してね。待ってるよ！

グラスアート教室

サボテンのチャーム

開催日 ７月２８日（月）

材料費 ９９０円

講 師 横山美智 先生

陶芸教室

ペン立て

開催日 ７月３０日（水）

材料費 ８５０円

講 師 山口利恵 先生

羊毛フェルト教

お出かけシマエナガ
のキーホルダー

開催日 ７月２９日（火）

材料費 ６００円

講 師 野中直子 先生

◆対 象 グラスアート・光明小学校４年生から６年生・その他は光明小学

校３年生から６年生

◆定 員 グラスアート２５名・その他１５名（先着順）

◆開催時間 午前９時３０分から午前１１時頃まで

◆会 場 光明ふれあいセンター本館 第１会議室

◆汚れてもいい服装で参加してね。水分補給の飲み物・

手を拭くタオルを持ってきてね。

夏休み子ども講座の申込みについて

◆受 付 ７月１日（火）～７月１６日（水）

※定員に達した場合はその時点で締切とします。

※土曜・日曜は、申込みの対応ができません。御

了承ください。

◆時 間 午前８時３０分から午後５時まで

◆申込み 窓口にてお申込みください。

令和７年度・地域文化セミナーが５月２１日（水）か

らスタートしました。今年度は４講座を開催中！ 継

続して参加される方、初めて参加される方、皆さん

楽しみながら受講してください。また、これから暑い

季節がやってきます。こまめな水分補給をおこない

熱中症や体調管理に十分注意しましょう。

皆さん体が癒された様

子でした。

りらっくすﾖｶﾞ講ピラティス講座

気 功 講 座 洋菓子講座

６月３日より、講師に鈴木優奈さんを招き、

はじめてのヨガ教室を５回の日程で開催

中！

参加人数１５名、講師の指導によりヨガで

ゆっくり体を動かし日頃の疲れを癒していま

す。
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６月1２日（木）に、カレーパーティを行いました。幼稚園で育ててきたじゃがいもと玉ねぎを使って、カレー

を作りました。

年少ひよこ組さんが、じゃがいもを水で洗い、年中ぱんだ組さんが、玉ねぎの皮をむき、年長らいおん組さ

んが、保護者のお母さん先生と一緒にカレーを作りました。野菜を切って、豚肉と炒めて、水を入れて煮込

み、野菜が柔らかくなったらカレールーを入れ、出来上がりました。そして、遊戯室にテーブルを広げ、みん

なでカレーをいただきました。自分たちで育てた野菜を使い、自分たちで作ったカレーは、とってもおいし

かったです。

子供たちは、野菜栽培やカレー作りの体験をするとともに、カレー作りを通して人や食べ物への感謝の気

持ちをもち、進んで活動したり、協力して取り組んだり、人と関わったりする経験ができました。子供たちに

とって、大切な経験の場になりました。栽培に携わってくださった地域の方、活動を支えてくださった保護者

の皆様、ありがとうございました。

令和７年度 光明地区社会福祉協

議会役員会が開催されました。

夏の交通安全県民運動の実施について

《実施期間》 令和７年７月１１日（金）から７月２０日（日）までの10
日間

《目的》 市民一人一人が、安全を第一に考え、交通ルールの遵守

と交通マナーの実践に努めることにより、交通事故防止を図る.
《スローガン》 安全をつなげて広げて事故ゼロへ

《運動の重点》 １ こどもと高齢者の交通事故防止

２ 自転車と二輪車の安全利用の推進

３ 飲酒運転等危険運転の根絶

４ 通勤・通学時間帯の交通事故防止

５ 交通事故に対する忌避意識の醸成

６月６日（金）、光明地区社会福祉k利用議会役

員会が光明ふれあいセンターで開催されました。

会長のあいさつの後、令和６年度の事業報告

や収支決算報告、令和７年度の事業計画、予算

案について審議され、全議案が承認されました。

ふれあいセンター活動推進委員会が開催されました。

５月１６日（金）に令和７年度、光明ふれあいセンター活

動推進委員会を開催し、新年度の役員選出や、昨年度

の事業報告及び本年度の事業計画を報告しました。


